



## MAGYAR GYÓGYSZERÉSZI KAMARA BUDAPESTI SZERVEZETE

### Választási útmutató

#### Tisztelt Budapesti Küldött!

A Magyar Gyógyszerész Kamara Budapesti Szervezete évi időközi választást ír ki 2024. január 31. napjára.

A Választás kiírására azért van szükség mert a 2023. december 2-án megtartott Országos tisztújításon a Budapesti Elnökség **1 tisztségviselője (alelnök)** és **1 nem tisztségviselője (elnökségi tag)** is megválasztásra került, valamint a novemberi tisztújító választáson jelölt hiányában **Felügyelő Bizottsági elnök** választása nem történt meg.

Az Alapszabály értelmében:

*Ha a tisztségviselőnek vagy az ügyintéző szerv nem tisztségviselő tagjának a megbízatása a négyéves időtartam lejártá előtt szűnik meg, a választására jogosult szerv – a visszahívás tekintetében az Ekt. 13. § (3) bekezdésében foglalt eltéréssel – a megbízatás megszűnésétől számított **30 napon** belül megválasztja az új tisztségviselőt, illetve az ügyintéző szerv nem tisztségviselő tagját.”*

Az MGYK Budapesti Szervezete időközi tisztújító választásán csak a budapesti küldöttek jogosultak választani és jelöléseket/ajánlásokat tenni. A választani kizárólag személyes jelenlétű választási küldöttgyűlésen lehet.

Ajánlás megtételére **kizárólag a megválasztott területi (budapesti) küldöttek jogosultak.**

Az ajánlást **csak és kizárólag** a mellékelt kamarai pecséttel ellátott **Ajánlóíven** lehet megtenni!

#### **FONTOS!**

*A mellékelt Ajánlóíven kérjük kék színű tollal, olvashatóan beírni – az egyes tisztségeknél lévő rovatokba – az ajánlott kolléganő/kolléga nevét és Alapnyilvántartási számát.*

Az Ajánlóívek visszaküldési határideje és módja:

**Legkésőbb 2024. január 16-ai postai bélyegzővel ellátott, postai úton elsőbbségi postai küldeményként** az MGYK Budapesti Szervezete címére, 1074 Budapest, Dob u. 31.

Az ajánlások beérkezése után a Hivatal az ajánlottól írásos nyilatkozatot kér, és csak azok kerülhetnek fel a szavazólapokra, akik azt írásban elfogadták.

Az Elfogadó nyilatkozat/ok visszaküldési határideje és módjai:

A nyilatkozatot **postai úton** Budapesti Szervezet Hivatalába (1074 Budapest, Dob utca 31.) vagy **elektronikus levél** formájában a [budapest@mgyk.hu](mailto:budapest@mgyk.hu) e-mail címre juttathatod el.

**Az elfogadás végső határideje 2024. január 28. napján 24:00 óra.**



MAGYAR GYÓGYSZERÉSZI KAMARA  
BUDAPESTI SZERVEZETE

**Az e-mailben küldött nyilatkozat eredeti példányát a Választói Küldöttgyűlés regisztrációnál le kell adni.**

Az írásbeli nyilatkozat hiányában úgy kell tekinteni, hogy az ajánlást nem fogadtad el, és a választásnál figyelmen kívül kell hagynunk a jelölésed.

Üdvözlettel:

Budapest, 2024. január 08.

  
Partosné dr. Bárány Zsuzsanna  
Budapesti Választási Bizottság  
elnök

  
Dr. Szendrényi Dániel  
MGYK Budapesti Szervezete  
elnök

